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  __ kobieta  __ wiek: ___

....................................
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A) S

Zgadzam Zgadzam Nie 

wiem

Nie 

zgadzam 

W ogóle 

zgadzam

A 1

A 2

obywatele mieli równe szanse.

A 3

czego wynika wiele konfliktów i niesnasek.

A 4

A 5

Europejskiej.

A 6

zostanie ukarany przez jej wyznawców.

A 7

A 8

A 9 Polityka naszego kraju jest bezsilna wobec decyzji 

A10 ie zapewnia odpowiedniej opieki osobom starszym i 

A11

A12

A13 opejskiego Parlamentu, powinna 

A14

pracowników z danego kraju, a nie obcokrajowców.



2

Zgadzam Zgadzam Nie Nie W ogóle 

wiem zgadzam

zgadzam

A15

A16 skie dziewczyny z pewnych religijnych powodów 

A17

jmowaniu decyzji.

A18

A19

od innych, przeszkadza w utrzymaniu pokoju.

A20

A21

A22

polityczne kwestie.

A23

A24

obywatelom.

A25 Zakres swobód obywatelskich w Unii Europejskiej jest jej 

A26

dóbr.

A27

A28

decydowania o sobie.

A29

-

firmy w Europie Zachodniej.

A30 Demokracja jest ustrojem, w którym wszyscy, zarówno kobiety 

A31

A32 Sprawiedliwym jest, gdy mechanik samochodowy z Rumuni 

jego francuski kolega.

A33

A34

A35

A36

Europejskiej.

A37
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Zgadzam Zgadzam Nie Nie W ogóle 

wiem zgadzam

zgadzam

A38

jest, aby jeg

obcokrajowców.

A39

pewne prawa ludzkie.

A40

A41

A42

ona o wysokie, wspólne standardy prawne.

A43

demokracji.

A44

A45

A46

A47

A48

A49

A50

Europejskiej jest wyrównanie podatków.

A51

prawa.

A52

kich 

obywateli.

A53

A54

obywatelstwo europejskie.

A55

A56

A57

na moje zachowanie.

A58 Unia Europejska powinna przy

A59

A60
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Zgadzam Zgadzam Nie Nie W ogóle 

wiem zgadzam

zgadzam

A61 ie powinien 

A62

rodziny.

A63

posiadanie ziemi.

A64 -abym) nic przeciwko, gdyby biedne kraje Unii 

A65 podejmowania decyzji 

A66

A67

krajach UE.  

A68

A69 Najlepiej dla demokracji jest, gdy telewizja i p

nie 

wiem

E41 Zabezpieczenie socjalne (renta)

E42

E43 Szkolnictwo 

uniwersytety)

E44 (ubezpieczenie 

zdrowotne)

E45 Zatrudnienie (miejsca pracy)

E46 (prawa i kontrola)
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B)

Rodzina Przyjaciele Zawód

(Stowarzy

szenie)

Religia Media

TV

prasa

B 1

B 2

B 3

B 4 Prawda

B 5 Zaufanie

B 6

B 7

B 8

B 9

B10

B11 Demokracja

B12

B13 Tolerancja

B14

B15

B16 Dyscyplina

B17

B18

B19

B20

B21

B22

B23

B24

B25

B26

B27

zdobywania

B28 Odwaga

B29

B30

narodowej

B31 Pluralizm

B32 Duma

B33

B34 Szacunek wobec innych ludzi

B35 S innych 

ludzi

B36 Wiara religijna

B37

B38

B39

B40

B41

B42

B43 Akceptacja
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Zgadzam Zgadzam Nie Nie W ogóle 

C) wiem zgadzam

(hipotezy i tematy kluczowe) zgadzam

C 1

.

C 2

.

C 3 .

C 4 .

C 5

.

C 6 .

C 7

C 8 .

C 9 .

C10 .

C11 .

C12 .

C13

.

C14 m.

C15 .

C16

ambicji .

C17

.

C18 .

C19 .

C20 .

C21 .

Patriotyzm

bardzo 

-a)

-a)

-a) (-a)

nie wiem

E51 moim miastem

E52 moim regionem

E53 moim krajem

E54

bardzo 

dumny (-a)

dumny (-a) niezbyt 

dumny (-a)

nie dumny

(-a)

nie wiem

E55 Czy jest Pan/Pani ze 

Tylko jako 

Polak/ Polka

Jako Polak/ 

Polka i 

Europejczyk/ 

Europejka

Jako 

Europejczyk/ 

Europejka i 

jako Polak/

Polka

Tylko jako 

Europejczyk/ 

Europejka

nie wiem

E56

Pan/Pani w 

raczej
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D) Metody nauczania

1.

Zalety 

D11

D12 W 

tematu

D13

D14 Poziom wiedzy pod koniec lekcji jest taki sam dla wszystkich uczniów

D15 Nauczyciel poprzez zadawane pytania i uzyskiwane na nie odpowiedzi uczniów, ma 

c

D16

2. Nauczanie grupowe

Zalety

D21

D22  tempo przyswajania nauki poszczególnych uczniów

D23

D24

D25

D26
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Zgadzam Zgadzam Nie Nie W ogóle 

wiem zgadzam

D) Metody nauczania zgadzam

D31

D32

korzystaniu z Internetu.

D33

D34 B

Internetu.

D35

nauczania.  

D36

D38

D39

ciekawsze.

D40 Internet czyni uczniów bezkrytycznymi konsumentami 

informacji.

D41

uczniów.

D43

D44

sieci jest ograniczone.

D45 Korzystanie z Internetu podczas lekcji przygotowuje uczniów 

D46

sieci.

D47

D48

otrzymujemy.

D50

Internecie wspomagaj

D52

ocenianie uczniów.

D53

Internet.

D54

D55

D56

wskazówek.

D57
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D)  Computernutzung

D61 Posiadam swój komputer w domu tak  __ nie  __

D62 e tak  __ nie  __

D63 m komputera w moim mieszkaniu

  __ okazjonalnie  __ rzadko  __ nigdy  __

D64 Korzystam z komputera w szkole

  __ okazjonalnie  __ rzadko  __ nigdy  __

D65 Czy poprzez korzystanie z Inte

  __   __   __   __   __

E) Osobista ocena

lenie odpowiedniej rubryki.

Zgadzam Zgadzam Nie Nie W ogóle 

wiem zgadzam

zgadzam

E11

politycznych.

E12 grupie.

E13

poruszane w szkole.

E14

E15 ych 

E16

E17

etyka.

E18

E19 To czy podczas 

i religii, nie ma dla mnie znaczenia.

E20

E21

E22

E23

E24


